

В 2015 году в мире были убиты 69 журналистов

Шестьдесят девять журналистов были убиты в 2015 году при исполнении своих обязанностей. Об этом говорится в ежегодном докладе организации Комитета по защите журналистов (The Committee to Protect Journalists), обнародованном во вторник.

Согласно докладу, 40 процентов погибших стали жертвами группировок исламских боевиков, таких как «Аль-Каида» и «Исламское государство». Более двух третей из общего числа таких убийств были заказными, утверждают в Комитете.

«Группировки боевиков, такие как «Исламское государство» и «Аль-Каида», несут ответственность за убийство 28 журналистов. Девять из этих убийств произошли во Франции, занявшей второе место – сразу после Сирии – в качестве «наиболее опасной для прессы» страны в 2015 году», – сказано в докладе.

Общее число убийств журналистов, в том числе произошедшие в период с 1-го января до 23 декабря 2015 года, превысило 61 убийство, зафиксированное в 2014 году, сообщают в организации.

Здесь также отметили, что расследует обстоятельства смерти в течение этого года еще как минимум 26 журналистов с тем, чтобы установить, была ли их гибель связана с профессиональной деятельностью.

<http://rus.ozodi.org/archive/news/latest/11266/11266.html?id=27454981>